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Gnes opet lahko spremljate našega Prleka po malih zaslonih. Marko namreč z
reprezentanco nastopa točno opoldne. Tekmo proti Belorusom za katere igra tudi
Rutenka bo prenašala nacionalna televizija.

      Rokometaši Slovenije se zavedajo, da ne smejo nobenega tekmeca v kvalifikacijah za EP
podcenjevati, a prav tako se ne smejo nikogar bati. Tudi Belorusija je v Minsku premagljiva.  

 

Na petih medsebojnih tekmah obeh reprezentanc je Slovenija zmagala štirikrat, dobila je tudi
zadnja dvoboja, ko je v kvalifikacijah za evropsko prvenstvo leta 2010 zmagala tako v Minsku
kot Mariboru. Tokrat se bosta ekipi pomerili v kvalifikacijah za evropsko prvenstvo 2014.
 
 
Tekma v Minsku bo v nedeljo ob 12. uri, junija pa sledi še obračun v Sloveniji, ko bo jasno,
kateri dve reprezentanci se bosta (v skupini sta še Romunija in Islandija) prebili na zaključni
turnir. Vmes se bosta reprezentanci srečali v skupinskem delu januarskega svetovnega
prvenstva v Španiji.
 

    Vse se vrti okrog Rutenke  Belorusi so na prvi tekmi kvalifikacij v sredo izgubili z Islandijo
(36:28) in bodo poskušali nadoknaditi zamujeno. "Poznamo Belorusijo, poznamo Minsk, vemo,
da se vse vrti okoli Sergeja Rutenke. Na ta dvoboj se moramo vrhunsko pripraviti, tekma z
Romunijo pa je vsekakor bila vrhunski trening za zahteven obračun v Minsku. Romuni in
Belorusi imajo dokaj enakovreden slog igre, razlika je, da so naši nedeljski tekmeci precej boljši
po posamični plati," je povedal David Špiler.   

    Naloga ne bo lahka  Špiler je bil skupaj s krilnim igralcem Celja Pivovarne Laško Luko
Žvižejem najboljši strelec (oba po pet golov) Slovenije na prvi kvalifikacijski tekmi proti Romuniji,
ko je Slovenija zanesljivo zmagala s 34:26. V nedeljo bo naloga precej težja. "Na zadnjih
kvalifikacijah smo bili v Minsku uspešni. Belorusi so od tedaj precej spremenili zasedbo, v ekipi
pa imajo tudi zelo močnega džokerja, vsem nam dobro znanega Sergeja. Pred nami je vse prej
kot lahka naloga. Težko bo, saj tudi oni čakajo na svoje priložnosti, a mi se moramo držati naših
ciljev in koncepta igre," je povedal Luka Žvižej.     Kvalifikacije za EP, 2.
krog, nedelja ob 12.00:  
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Prenos bo na TV SLO 2 in na MMC-ju
 
 
Ob 16.00: 
 
ROMUNIJA - ISLANDIJA
 
 
Vrstni red: Islandija in Slovenija po 2, Romunija in Belorusija brez točk.
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